

# 陇海路往西 可上绕城高速

## 陇海西路收费站正式开通,郑州市绕城高速出入口达到19个

昨日,郑州晚报记者得到消息,陇海西路收费站已开通运营,至此郑州市绕城高速出入口达到19个。

陇海西路收费站位于郑州西南绕城高速K15公里处,设4上6下共10个车道,上下道均有ETC车道,允许货车通行。

此前,郑州晚报曾报道,陇海西路与西南绕城高速、南三环与京港澳高速、107国道与连霍高速等高

速出入口建成却未投入使用,经过报道后,南三环站随即投入使用。

至今,随着本报的深入报道,陇海西路收费站已经开通使用,使郑州市绕城高速出入口达到19个,为广大市民出行增添了新的路线选择,对于缓解郑州西部交通压力、推动畅通郑州工程、服务中原经济区建设将发挥重要作用。

郑州晚报记者 刘凌智

## 正式进入动态检测阶段

# 郑焦城铁

## 5月开通运营

### 郑州至机场城铁年底有望通车



记者从铁路部门获悉,3月24日上午9点,一辆东风11型机车从郑州火车站驶出,沿着新建成的郑焦城际铁路驶向焦作方向,标志着郑焦城际铁路正式进入动态检测阶段。

按照计划,郑焦城铁今年5月将正式投入运营,紧随其后的是郑州至机场城铁,年底有望正式开通。郑州报业集团记者 聂春洁

### 郑焦城铁迎来动态检测车

据铁路部门内部人士介绍,3月22日,郑焦城际铁路接触网全部通电,24日上午动态检测车上线,对轨道、路基、桥梁、接触网等展开检测。郑焦城铁联调联试分为静态验收、轨道检测、冷滑实验、热滑弓网检测、动车组试车等步骤,每个步骤完成后都要对调试中发现问题进行解决。

据介绍,3月24日开始的动态检测是热滑弓网检测,这项检测工作完成后,郑焦城铁将迎来用于联

调联试的综合检测车,进行动车组试车。联调联试全部结束后,铁路才具备开通条件。

据省发改委最新发布的信息,郑焦城铁已定于今年5月正式开通。这是继郑开城铁后,我省第二条城际铁路,郑焦城铁共设郑州、海棠寺、南阳寨、黄河景区、武陟东、修武西、焦作7站。投入使用后,郑州到焦作间的铁路通行时间将由现在的两小时缩短为30分钟左右。

### 郑州至机场城铁年底有望通车运营

此外,根据计划,郑州至机场城际铁路将在今年9月中旬基本建成,10月中旬完成静态验收和道路、广场等市政配套工程,11月底前完成联调联试、安全评估等工作,正式开通运营。

根据最新规划,郑机城际铁路从郑州东站引出,终点到达即将开

工建设的郑州高铁南站,全线设郑州东、经开区、枣园、新郑机场、高铁南站等5个站,设计时速为200公里。通车后,从郑州市区到机场只需大约15分钟。根据规划,郑机城铁未来还将延伸至许昌,成为连接中原城市群的重要线路。

### “米”字形高铁网建设提速

根据省发改委最新发布的信息,截至2014年底,我省铁路运营里程5017公里,其中高铁915公里。今年我省将继续以加快“米”

字形快速铁路建设为重点,计划投资232.2亿元,新增铁路里程97.2公里,新开工铁路里程约962公里。

# 谁说便秘不能“痊愈”?

## 国药通便敢叫板:根治老便秘!

北京消息:由中国中医药协会主办的“中国胃肠病专家研讨会”上对“国药通便”治疗老便秘临床成果鉴定会在北京隆重召开。参会的有北京协和医院、北京中医药大学、北京中医医院等,近百名肠胃科权威专家,以及国家中医药开发专项办公室的专家们和各大媒体。到会专家们一致认为治疗便秘特效国药“国药通便”的临床成功。标志着我国治疗老便秘的研究取得了全新突破,达到世界顶尖水平,全新的现代提取工艺彻底突破传统通便、伤肠、伤身、易反复的瓶颈,创造了一次治愈不反弹的学奇迹。

治疗老便秘特效国药—国药通便,10000名患者验证疗效,征集活动

# 老便秘患者 免费领取

“一天不排便等于抽三包烟,三天不排便等于吃鸦片。”便秘患者用力过猛,血管收缩,血压突升,容易造成突发脑溢血,心肌梗塞,猝死,这就是很多人猝死在马桶的原因,另外,老便秘还会引起,头晕脑胀,腕腹胀满,肛裂,痔疮,更可怕的会引发直肠癌,结肠癌等恶性疾病。

怎样才能让老便秘患者摆脱疾病像正常人一样生活呢?近日,由17位消化系统专家历时9年终于研制出治疗便秘的特效国药——**国药通便**,对各种原因引起的老便秘治一个好一个,为使广大老便秘患者,都能体验到特效国药——**国药通便**的确切疗效现向全国10000名患者免费发药,免费治疗,目的只有一个就是患者的口碑。

据患者反馈,**国药通便**与保健品和泻药不同,**国药通便**最大特点是安全高效,一次康

复,绝不复发,尤其适合老便秘患者,被列为我国OTC国药。服用**国药通便**几天,大便畅通,神清气爽,肠胃功能逐渐恢复,1个疗程,体内油脂,宿便及有害毒素基本排空,大便软黄,小肚臍不见了,2个疗程,肠胃得以彻底洗清,修复和滋润胃肠,人体自然排毒,老便秘不再复发反弹,天天好轻松!

免费领取电话:(仅限三天)

## 400-922-0709

**免费领取须知:**1.本次活动数量有限,患者请拨打400-922-0709、400-617-4288,预约报名,领完为止。2.由于经费有限,轻度患者只需1个疗程(2个月)药品,重度患者也仅需2个疗程(4个月)药品即可康复,无须多领。3.本次活动患者只需承担药品的税金,除此以外,无任何费用,谨记谨记!

# 神奇国药免费送 老便秘有救了!

### 30年便秘2疗程“好”了!

郑州70岁的孙大爷,年轻时就便秘,十几年来从吃泻药到灌肠,啥方法都试了,一用就腹泻,甚至拉到虚脱,站都站不稳,整天吃不下睡不着,没精神头儿,和人说话,嘴里那个味儿啊,让人不得不避而远之,严重了还得用开塞露,真怕哪天用力过猛,一下脑出血。

儿子从北京买回来几盒**国药通便**,孙大爷服用当天就排出了一堆恶臭的宿便,晚饭喝了2碗小米粥,一觉到天亮,这是他便秘30多年从未有过的!连续吃了2个疗程,老年斑淡了,血压血脂也都很稳定,原来鼓胀的小肚子又平又软,口气清新,红光满面!这都停药大半年了,早上七八点钟仍能自主排便,5分钟解决,别提有多舒服了!

### 就像肠里抹了油 一天一次香蕉便

田女士便秘10年了,丈夫就是医院大夫,可谁都治不好!田女士天天喝蜂蜜,揉肚子,吃青菜,还是好几天才便一次,脸上的黄褐斑越来越多皮肤也粗糙难看,出气那怪味能把人熏个跟头。

前些日子,爱人如获至宝地拿回来几盒**国药通便**,说连服2个疗程能治愈便秘,结果头天晚上吃的,第二天早上就排出了松软的大便,没腹泻也没腹痛,特爽!停药后也每天一次香蕉便,黄褐斑不翼而飞,皮肤水嫩,一下子年轻好几岁!

## 国药通便 郑重承诺

1. **国药通便**所用药材均来长白山野生药材,绝不弄虚作假,以次充好。
2. 本次活动得到了国家慢性病办公室和国家社会福利办公室的大力支持,所有药品费用全部减免,患者只需承担药品生产企业上缴国家的税金。
3. 连续服用二个疗程,老便秘患者未完全康复或停药后复发者,**国药通便**的研发组将一对一免费治疗直至康复。

免费领取电话:(仅限三天)

## 400-922-0709